
Poduzetničko diplomatski vikend (PDV) na Trakošćanu 

28. svibnja 2011. 
 

Naša Udruga imala je čast biti jednim od organizatora Poduzetničko diplomatskog 

vikenda (PDV) održanog na Trakošćanu 28. svibnja 2011. godine. Cjelodnevni program 

osmišljen je u suradnji s glavnim inicijatorom ovog događanja Hrvatskom 

poduzetničkom inicijativom (HPI) te Francuskim veleposlanstvom u Zagrebu. Koristim 

priliku da svima srdačno zahvalim što su prepoznali vrijednost naše Udruge i uključili ju 

u ovako važan projekt. 

 

Ostali partneri u organizaciji ovog za hrvatsko malo i srednje poduzetništvo važnog 

događanja bili su Dvor Trakošćan, Splitska banka – SOCIETE GENERALE, Hrvatska 

obrtnička komora, Vinarija Šafran, Varaždinska županija i Općina Bednja, dok su 

medijski pokrovitelji bili Varaždinska televizija i Radio Megaton. 

Skup je podržao i predsjednik Republike Hrvatske prof.dr.sc. Ivo Josipović, koji je za 

ovu prigodu poslao svoju izaslanicu gospođu Marjetu Šćekić. 

 

Cilj ovog skupa bio je povezati hrvatske i francuske tvrtke posredovanjem Francuskog 

veleposlanstva u Zagrebu, pri čemu je naša Udruga imala važnu ulogu, budući da je 

upravo ona bila spona između Hrvatske poduzetničke inicijative i Francuskog 

veleposlanstva u Zagrebu.  

 

Na samom početku programa održani su pozdravni govori: predsjednik Hrvatske 

poduzetničke inicijative g. Boris Solomun, predsjednica Hrvatske udruge stipendista 

francuske vlade gđa Lana Velimirović Vukalović, voditelj Ekonomskog ureda 

Francuskog veleposlanstva u Zagrebu g. Philippe Colombani, predstavnik Hrvatske 

obrtničke komore, ravnatelj Dvora Trakošćan g. Adam Pintarić i dožupanica Varaždinske 

županije gđa Blanka Glavica-Ječmenica. Pozdravnim govorima uslijedilo je 

predstavljanje hrvatskih poduzetnika, koje su s velikim zanimanjem pratili predstavnici 

Francuskog veleposlanstva u Zagrebu kao i francuskih tvrtki koje djeluju u Republici 

Hrvatskoj, među kojima je potrebno posebno istaknuti regionalnog direktora AIR 

FRANCE-a, g. Jensa Schmidta. 

Na dvosatnom okruglom stolu održanom u poslijepodnevnim satima sudjelovali su 

renomirani predstavnici akademske zajednice: prof. dr. sc. Marina Dabić, prof.dr.sc. 

Damir Ježek, prof.dr.sc. Silivo Vince te makro-ekonomist Splitske Banke g. Zdeslav 

Šantić i voditelj Ekonomskog ureda Francuskog veleposlanstva u Zagrebu g. Philippe 

Colombani. Tijekom okruglog stola sudionici su imali priliku ispuniti anketu, analiza 

koje će biti upućena predsjednici Vlade RH gospođi Jadranki Kosor, te resornim 

ministarstvima i čelnicima jedinica lokalnih samouprava. 

 



Budući da je ipak bila riječ o ‘vikendu’ i kako cijelo događanje ne bi počivalo samo na 

teškim pitanjima vezanima za gospodarsku situaciju, sudionici događanja mogli su se na 

kraju svega opustiti uz ‘lake’ note profesorica zagrebačke glazbene akademije gđe 

Marjane Komljenović ( klavir ) i Ane Kralj ( flauta ), kao i našoj Udruzi već poznatog 

odličnog baritona Željka Zaplatića uz klavirsku pratnju prof. Ivana Kolara. 

 

Sudjelovanje u organizaciji ovog važnog susreta hrvatskih i francuskih poduzetnika i 

hrvatske akademske zajednice predstavlja značajan korak naprijed za našu Udrugu, koja i 

dalje širi opus svojih aktivnosti i kojoj je upravo ovaj dan na Trakošćanu otvorio 

mogućnosti za nove zanimljive kontakte i suradnju. Stoga u ime Hrvatske udruge 

stipendista francuske vlade upućujem čestitke, ali i zahvalu svima koji su doprinijeli 

ostvarenju ovog zajedničkog pothvata, tj. predsjedniku Borisu Solomunu i svim 

članovima Upravnog odbora Hrvatske poduzetničke inicijative, kao i njegovoj 

Ekscelenciji veleposlaniku Republike Francuske u Republici Hrvatskoj g. Jéromeu 

Pasquieru, g. Jean Marc Cassam Chenaiu, g. Philippeu Colombaniu i cijelom njegovom 

timu. Posebno se zahvaljujem podršci i pomoći naših članova, a posebno Yvonne 

Vrhovac, Ireni Stopfer, Renati Hranjec, Vlatki Papi, Juraju Grizelju, Mariji Crnković, 

Božici Šorgić, Nikolini Zaplatić i Željku Zaplatiću. 

  

Slike s ovog susreta možete pogledati na službenoj stranici Hrvatske poduzetničke 

inicijative www.hpi.com.hr 

 

     Srdačan pozdrav i s poštovanjem, 

 

     Lana Velimirović Vukalović 

     predsjednica 


